



Berenika – Vysoké Mýto, o. p. s. je organizace, které vznikla v září roku 2005. Prostřednictvím svých programů napomáháme řešit nepříznivou životní situaci jak mladým lidem s handicapem, tak i jejich rodičům. Poté co tyto děti a jejich rodiče dostávali po dobu školní docházky odbornou pomoc, vyvstává totiž problém, jakou péči a uplatnění jim nabídnout dále, aby se i tito mladí lidé cítili potřební a užiteční, aby mohli pracovat, scházet se s kamarády, měli možnost volby, mohli svobodně rozhodovat o svém životě.

V září 2010 se Berenika přestěhovala do nových prostor v Centru sociálních služeb a poskytujeme klientům tři sociální služby a možnost pracovního uplatnění v rámci vymezených chráněných míst v Coffee clubu Berenika.

Poskytované služby:

□

Denní stacionář pro osoby s mentálním a přidruženým tělesným postižením poskytuje

klientů od 16 let podporu v dosažení co nejvyššího možného stupně samostatnosti v osobním, sociálním pracovním životě dle vlastních možností a potřeb

-

Chráněné bydlení pro osoby s mentálním a přidruženým tělesným postižením - tato služba klientům ve věku 18 let a výše poskytuje možnost dosažení samostatnosti a nezávislosti v oblasti bydlení

-

Odlehčovací služby pro osoby s mentálním a přidruženým tělesným postižením - poskytují rodinám osob s handicapem od 12 let ambulantní nebo od 10 let krátkodobé pobytové služby, jejichž smyslem je umožnit rodinným příslušníkům čas k odpočinku, regeneraci sil a například i k zvládnutí vlastní hospitalizace

-

Coffee club Berenika - zde mohou pracovat v chráněném prostředí osoby, které by díky svému handicapu nenalezly uplatnění na běžném trhu práce

Kontakt:

BERENIKA – Vysoké Mýto, o.p.s., Plk. B. Kohouta 914, Vysoké Mýto 566 01,

IČO: 26668149, Tel: 468 003 470, Mobil: 737 801 093

ID datové schránky fnw46ng, e-mail: rehakova.berenika@seznam.cz , www.berenika-vm.cz

Azylový dům pro ženy a matky s dětmi



Posláním Azylového domu pro ženy a matky s dětmi ve Vysokém Mýtě, fungujícího při SKP-CENTRUM, o.p.s., je poskytnout na dobu nezbytně nutnou, zpravidla nepřekračující jeden rok, ubytování, pomoc a podporu ženám a matkám s dětmi, které jsou v nepříznivé životní situaci spojené se ztrátou bydlení. Azylový dům pomáhá překlenout složité životní období. Ženy a matky s dětmi zde najdou vlídný přístup, pomoc a podporu tak, aby došlo k jejich zapojení do běžného života, snížení rizika sociálního vyloučení a aktivnímu podílení se uživatelék na řešení jejich nepříznivé životní situace. Azylový dům sídlí v budově Centra sociálních služeb. Kapacita služby je 20 osob.

Kontakt:

Azylový dům pro ženy a matky s dětmi ve Vysokém Mýtě

Plk. B. Kohouta 914

566 01 Vysoké Mýto

tel: +420 461 102 356

mob.: +420 773 448 853, +420 773 449 991

e-mail: adz.info@skp-centrum.cz

web: www.skp-centrum.cz

Více informací [ZDE](#) .

Občanská poradna



www.obcanska-poradna.cz



ČESKÁ
ABILYMPIJSKÁ
ASOCIACE

www.abilympijska.cz



www.ccs.vysokemyto.cz